

## カヤバNEWS

## 「東京キャンピングカーショー2025」に出展します。

当社は、2025年7月26日~27日に東京ビッグサイト(東京都江東区有明)で開催される「東京キャンピングカーショー2025」に出展することをお知らせします。



2025 年から販売を開始したフィアット社デュカトベースのキャンピングカー「VILLATOR」を出展いたします。冒険心をくすぐり、運転の楽しさが味わえるキャンピングカーを目指して、カヤバの足回り技術と架装技術を融合させ、走りに対する安全性・快適性を追求したキャンピングカーです。

居住性のコンセプトは「別荘を持ち運ぶ」。旅先でも贅沢かつ上質な空間を提供し、自然と一体化することができるリヤデッキを備えた非日常の世界を提供いたします。

## 【関連情報】

・開催名称: 東京キャンピングカーショー2025 ・開催場所: 東京ビッグサイト 東7・8ホール ・開催日: 2025年7月26日(土)~27日(日)

•主催者様ホームページ: https://jrva-event.com/ex/tccs/

•VILLATOR 紹介ページ: https://www.kyb.co.jp/products/campingcar.html

【本件に関するお問合せ先】 広報 IR 室 TEL:03-3435-3552